证券代码: 839977

证券简称:新景祥

主办券商: 华泰联合

# 江苏新景祥网络科技(集团)股份有限公司 关于参股企业减资的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

## 一、减资概述:

### (一) 基本情况

江苏新景祥网络科技(集团)股份有限公司(以下简称"公司")的参股企业南京风正创熠星智汇创业投资合伙企业(有限合伙)注册资本为 42,200,000元,其中公司认缴出资额 8,190,000元、出资比例 19.40%,江苏风正投资管理有限公司认缴出资额 10,000元、出资比例 0.02%,刘梦洁认缴出资额 13,000,000元、出资比例 30.81%,张元贵认缴出资额 10,000,000元、出资比例 23.70%,陈臻勇认缴出资额 1,000,000元、出资比例 2.37%,邱晓华认缴出资额 10,000,000元、出资比例 23.70%。全体合伙人一致同意南京风正创熠星智汇创业投资合伙企业(有限合伙)注册资本由人民币 42,200,000元减资至人民币 31,009,507.59元。上述减资完成后,公司认缴出资额减少至 6,018,195.90元,出资比例不变。

#### (二) 审议和表决情况

公司章程及法人治理相关文件规定:公司对外投资的金额占公司最近一个会计年度经审计的合并财务会计报表期末净资产额的比例未达到 10%,或占公司最近一个会计年度经审计的合并财务会计报表期末资产总额的比例未达到 10%,由董事长批准。本次交易属于上述范畴。2024 年 11 月 21 日,公司董事长作出决定:同意《关于参股企业减资的议案》。

#### (三) 是否构成重大资产重组

本次交易不构成重大资产重组。

(四)是否构成关联交易

本次交易不构成关联交易。

(五) 交易生效需要的其他审批及有关程序

本次参股公司减资尚需报当地市场监督管理部门办理减资变更登记手续。

# 二、减资企业的基本情况

企业名称:南京风正创熠星智汇创业投资合伙企业(有限合伙)

统一社会信用代码: 91320116MA20E5QH5L

企业类型:有限合伙企业

住所:南京市六合区龙池街道虎跃东路8号

执行事务合伙人: 江苏风正投资管理有限公司

注册资本: 42,200,000 元

成立日期: 2019年11月14日

主营业务: 创业投资; 股权投资; 以自有资金从事投资活动

# 三、本次减资对公司的影响

本次对参股企业减资,不会导致公司合并报表范围发生变化,不会对公司整体业务的发展产生不利影响,不会损害公司及全体股东的利益。

## 四、备查文件目录

《江苏新景祥网络科技(集团)股份有限公司董事长决定》

江苏新景祥网络科技(集团)股份有限公司

董事会

2024年11月22日